

EDIKIO GUEST ACCESS

モノクロデザインのカード印刷に最適なエントリーモデル

Edikio Guest Access は、ホテル業界のニーズに特化した、モノクロデザインのカードをカスタマイズして印刷できるオールインワンソリューションです。

読みやすく洗練されたデザインのビュッフェ用メニューカードをはじめ様々なカードを、クレジットカードサイズのプラスチックカードに印刷できます。

カード発行に必要なアイテムが 1 つになったスターターキット:



EDIKIO GUEST START エディション: 直感的な操作で運用できる高性能ソフトウェア

Edikio Guest ソフトウェアを使えば、ビュッフェ用メニューカードをはじめ様々なカードを数クリックでデザイン・印刷できます。

Edikio Guest ソフトウェア 1 本で、カード発行のあらゆるニーズに対応

お客様向けのあらゆるカードを作成・管理:

- ビュッフェ用メニューカード
- お客様へのサービスに利用するあらゆる種類のカード (イベント参加者のネームタグ、割引特典カードや商品券、優待カード、ルームカードキーなど)

初めてでも使いやすいシンプルな画面設計

- 一般的なオフィス用ソフトウェアと同じくらいカンタンに使いこなせます
- カード作成用ウィザード
- 直感的な操作で編集もラクラク

豊富なコンテンツ

- あらゆる用途に対応する 170 種類以上のモノクロデザインのカード用テンプレート
- あらゆる用途に対応する 350 種類以上の画像

ソフトウェアを PLUS エディションにアップグレードすれば、以下の上位機能をご利用頂けます:

- カードのレイアウト編集機能をパスワード付きでロック。
- Edikio Guest ソフトウェアで作成した別のファイルからデータをインポート
- カード複製の自動管理複製の自動管理
- 手動で両面印刷をする際のアシスト機能



仕様

411口 ¬ 1*	FARMORANDO DOCAM
製品コード	EA2U0000BS-BS011
プリンタ	Edikio Access 片面印刷、余白:上下左右 1.4 mm
付属消耗品	- インクリボン (500 枚印刷可能):1 個 - クレジットカードサイズ (厚さ 0.76mm) のブラックカード:100 枚
付属ソフトウェア	カード作成用 Edikio Guest ソフトウェア - Start エディション 21 言語対応: アラビア語、チェコ語、デンマーク語、ドイツ語、中国語(簡体、繁体)、オランダ語、英語、フィンランド語、フランス語、ハンガリー語、インドネシア語、イタリア語、日本語、韓国語、ノルウェー語、ポーランド語、ポルトガル語、ロシア語、スペイン語、スウェーデン語、トルコ語 EDIKIO プリンタスイート - Windows® 対応ドライバー
使用可能なカード	PVC カード クレジットカードサイズ (ISO CR80 タイプ - ISO 7810) :85.60 x 53.98 cm
使用可能なカードの厚さ	0.50 mm - 0.76 mm (20 mil - 30 mil)
インクリボンの管理	インクリボン自動感知とセットアップ インクリボン終了間近 / インクリボン切れのグラフィック表示 (Windows7 以降)
印刷技術	熱転写式モノクロ印刷、300 dpi プリントヘッド
印刷速度	240 枚 / 時 (15 秒 / 枚)
フィーダー容量 / トレイ容量	最大 25 枚 / 最大 25 枚 (厚さ 0.76 mm)
プリンタサイズ (奥行き x 横 x 縦)	277 × 201 × 151 mm / 1.66 kg
作業時温度 最低/最高	15 °C / 30 °C
インターフェース	USB (1.0, 1.1, 2.0, 3.0)
梱包内容	Edikio Access プリンタ 1台 Edikio Guest ソフトウェアスイート - USB キー 1 セット クレジットカードサイズ (85.60 × 53.98 mm) のブラックカード 100 枚、厚さ 0.76 mm ホワイトモノクロリボン 1 個 USB ケーブル (1.80 m) 1 本、電源および電源コード
保証期間	1年間(オプションで3年間まで延長可)
動作環境	Windows 7、およびそれ以降のバージョン (32 あるいは 64 ビット) RAM: 2GB ハードディスクの空き容量 1.5GB 以上 モニター解像度: 1024×768 ピクセル USB ポート 1 ロ

https://jp.edikio.com

ヨーロッパ - 中東 - アフリカ

Evolis - 14 avenue de la Fontaine - ZI Angers-Beaucouzé - 49070 Beaucouzé - France T +33 (0) 241 367 606 - F +33 (0) 241 367 602 - info@evolis.com

米国 & カナダ - ボストン - evolisnortham@evolis.com ラテンアメリカ - マイアミ - evolislatam@evolis.com アジア太平洋地域 - シンガポール - evolisasia@evolis.com 中国 - 上海 - evolischina@evolis.com

中国 - 上海 - evolischina@evolis.com 日本 - 東京 - evolisjapan@evolis.com インド - ムンバイ - evolisindia@evolis.com

©2018 Evolis. 無断複写・複製・転載を禁す。実際の商品は、このドキュメントに記載された情報と異なる場合があります。 すべての仕様、写真は予告なしに変更されることがあります。このドキュメントに言及されているすべての商標は、それぞれの所有者に帰属しています。 10/2019 KB-EDA2-286-JPN-A4-A1